ПАМЯТКА 

для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов по вопросам получения услуг и

 помощи со стороны персонала на объекте
Уважаемые посетители МБУ ДО центр развития творчества детей и юношества Комсомольского муниципального района Хабаровского края!


Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание нашей организации инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны персонала организации.


Наша организация имеет следующее оснащение, обеспечивающее доступ на объект и к оказываемым услугам маломобильным гражданам:

1) пандусы

2) звонок вызова персонала.

Необходимая дополнительная помощь оказывается силами сотрудников 

организации. Для вызова сотрудника воспользуйтесь переговорным устройством (кнопкой вызова персонала), расположенным на входной двери образовательного учреждения (номер телефона учреждения 8 (4217)564011).


В этом здании Вы можете воспользоваться следующими услугами: в образовательном учреждении организовано обучение по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.


Услуги, которые в случае трудности посещения здания организации, оказываются на дому при наличии:

1) протокола врачебной комиссии;

2) заявления от родителей (законных представителей).

По вопросам обеспечения доступности здания и помещений организации, получаемых услуг, а также при наличии замечаний и предложений по этим вопросам можно обращаться к ответственному сотруднику организации – директору Шеремету П.А. (контактный телефон 8 (4217) 564-011).
