Бывает иногда, что на небе светят одновременно Солнце и Луна. В эти дни все животные говорят на одном языке и хорошо понимают друг друга.
Однажды, в такой особенный день познакомились в тайге на берегу небольшой речки Бурундук и Тигр. Тигр лежал под деревом на склоне своей Тигриной Сопки и то щурился на солнце, то оглядывал сверху свой лес и речку. Лес был суровой дальневосточной тайгой, а маленькая речка впадала в огромный Амур.
Бурундук был любопытным, но трусливым зверьком, он долго не решался заговорить, а только тихонько шуршал в старой листве. 
- Кто там? – Тигр стал прислушиваться.

- Это я, - просвистел Бурундук. - Здравствуй, могучий Тигр. - Но Тигр не увидел своего собеседника.

- Где ты? – снова спросил он.

Бурундук забрался на ветку. 

- Здесь я. – Он поднялся на задних лапках, и Тигр, наконец, разглядел шустрого зверька с длинным хвостиком. У Бурундука была рыжая шубка, сосем без полосок. - Я такой маленький, продолжал Бурундук, - всех в лесу боюсь. Вот ты, Тигр, очень большой… Наверно, тебе живется легче, чем мне, тебе ведь никто не страшен.

- И, правда, совсем маленький! Давай с тобой познакомимся, - ответил Тигр. – Я в нашей тайге самый крупный хищник, бояться тут мне некого, нет у меня в лесу врагов. Он встал на лапы и потянулся.
- Ого! – воскликнул Бурундук, - какой же у тебя рост?

- Ну, если измерять вместе с хвостом, будет четыре метра. А вес мой триста килограммов. Вот, посмотри какие когти, а еще клыки. – Тигр оскалил пасть и выпустил огромные когти. 

Бурундук от страха почти взлетел на самую верхнюю ветку дерева. Его маленькое сердечко билось так, что чуть не выпрыгнуло из груди.

- Не бойся, добродушно засмеялся Тигр, я тебя не обижу. Я зверь не злобный, просто показать хотел, что никто  не решится драться со мной. Да и в пищу мне нужны не грызуны, а большие копытные звери – кабаны, изюбры, пятнистые олени, я ведь крупный хищник.
Бурундук спустился пониже и немного осмелел.

- А я люблю грызть орешки, семена и желуди. Главное, чтоб урожай был хороший, тогда я смогу сделать припасы в своей норке. Они помогут мне быстро набрать силы после долгой зимы. 
- Я хоть и охотник, - ответил Тигр, - но орехи, желуди и семена для меня важны не меньше. Я люблю кедровые и смешанные леса. В таких лесах живут и пасутся олени, косули, кабаны. Желуди – лакомство для кабанов. А когда много зверья в тайге, мне голод не страшен.

- А как ты охотишься, Тигр? Бурундук уже совсем расхрабрился и стал любопытничать.
- Я умею быстро бегать. Но вначале подкрадываюсь тихо, потом огромными прыжками настигаю добычу.

- И тебе не жалко кабанов и оленей? – поинтересовался Бурундук.

- Они моя пища, больше я ничего не ем, иногда вот еще рыбу ловлю в речке - отвечал Тигр. – Но я никогда не убиваю больше, чем нужно мне для еды. А самое главное – я выбираю для охоты больных и слабых животных. Поэтому остаются в моем лесу сильные, здоровые звери. 
- Понимаю, - вздохнул Бурундук. Ему очень захотелось стать другом Тигра. Он подошел близко к большому зверю.

- А на меня многие охотятся. Я боюсь Куницу, Лису, Соболя. Медведь может разрыть мои кладовые, тогда мне будет очень голодно. А еще я боюсь людей, они жгут костры в лесу и громко шумят железными машинами.

- Людей и я боюсь, вздохнул Тигр. 

Бурундук не поверил: - Как это? Ты же самый сильный!

- Когда люди вырубают леса, мне негде охотиться. Становится совсем мало копытных зверей. Тогда мне и моим тигрятам грозит голод. А есть еще среди людей браконьеры – самые опасные враги зверей и всего леса. Они убивают нас ради красивой шкуры, когтей и клыков. Тигров на Земле осталось совсем мало.

- Да, выходит и у тебя, Тигр, жизнь в лесу не такая уж легкая, задумчиво проговорил Бурундук.
Тигр протянул лапу и погладил Бурундука вдоль по рыжей спинке. От его когтей остались пять темных полосок. 

- Теперь ты будешь похож на меня. Пусть все считают тебя моим названным братом. 

Бурундуки, конечно, не стали большими храбрецами, но с тех пор все они гордо носят полоски и считают себя братьями Тигра. 
