Летом Бурундук много трудился. Он разведал, где в лесу Тигриной сопки самые большие урожаи семян , орешков и желудей. В его норке оборудована просторная кладовка, куда он и собирал все плоды. Однажды, когда Бурундук отправился за новой порцией зерен, ему встретился Тигр.

Бурундук обрадовался встрече с другом.  Он весело засвистел:

- Здравствуй Тигр, куда ты направляешься?

- Привет, полосатый, я иду в соседний лес, навестить своих детей - тигрят.

- Ух ты! – Бурундуку стало очень любопытно, - а где живут твои тигрята?

- Тигрята живут со своей матерью Тигрицей в соседнем лесу. Они уже немного подросли, очень любят играть и учатся охотиться. Пойдем, я тебе их покажу. 

Бурундук ловко запрыгнул на широкую полосатую спину. Тигр быстро донес Бурундука в соседний лес, он был такой же – кедрово-широколиственный на склоне сопки возле небольшой реки. Все тигры выбирают такие леса для жительства, ведь в них водятся пятнистые олени, кабаны и изюбры - любимая добыча тигров. 

Тигр познакомил Бурундука с Тигрицей и своими малышами. Их было двое. Они играли в охоту: затаивались за стволами деревьев, неожиданно выпрыгивали, догоняли, ловко хватали друг друга мягкими лапами и катались по траве. Тигрята приняли Бурундука в свою игру. Он увертывался от мохнатых лап, удирал вверх по стволу дерева и снова возвращался, пока не запыхался.

Тигрица мягко рыкнула – подозвала малышей и увела их в тенистую чащу. Бурундук расположился на невысокой ветке и часто дышал. Игра с тигрятами его очень утомила.

- Какие шустрые малыши у тебя, Тигр, - устало пробормотал Бурундук.

- Да, ответил Тигр, - они все дни проводят в играх. Вначале они были совсем крохотные и слепые. Тигрица кормила их своим молоком. Сейчас они уже научились есть мясо, скоро станут самостоятельными охотниками. Когда повзрослеют, нам необходимо найти им леса, где они смогут жить и питаться. 

- Знаю, знаю, - проговорил Бурундук, им нужен лес, где много кабанов и оленей! 

- Да, - ответил Тигр и погрустнел, - вот только лесов таких становится все меньше и меньше. Люди вырубают деревья, прокладывают дороги, по ним едут машины и распугивают нашу добычу. Там, где люди добывают полезные ископаемые, загрязняются и мелеют реки. Звери больше не приходят на водопой к таким рекам. Там становится мало рыбы, а тигры любят иногда полакомиться рыбкой.

- Разве люди не знают, что в лесу все взаимосвязано? – удивленно спросил Бурундук.

- Многие из них, наверное, не помнят об этом, забыли, что они сами тоже часть природы. Вот поэтому на земле становится меньше лесов, а значит, и тигров тоже меньше. Нас, уссурийских тигров, даже занесли в Красную Книгу. Есть такая книга у людей, где записаны все животные и растения, которые в опасности.

- Тигр! – вдруг закричал Бурундук, - я знаю, что нужно делать! Сороки трещали в лесу, что есть такое место – заповедник. В заповеднике люди берегут природу, охраняют зверей и птиц. Там не срубают деревья, не строят дороги и дома. И браконьеров в заповеднике тоже нет. Животные там под надежной защитой. Пусть твои тигрята идут жить в заповедник, когда вырастут, там им будет очень хорошо!

Услышав этот разговор, к ним подошла Тигрица.

- Нам нужно обязательно сходить в заповедник, о котором говорит Бурундук. Если и в самом деле, там зверям живется хорошо, пусть он будет надежным домом для тигрят, когда они станут самостоятельными.  

- Уррррррра! Урррррррра! – рядом весело кувыркались тигрята, - мы пойдем путешествовать! А заповедников хватит на всех тигров?

- Не знаю - задумчиво ответил Бурундук. Вот бы во всех лесах зверям жилось безопасно.

Он отправился к своей норке и по пути думал, как бы сделать так, чтобы тигры и другие звери могли свободно жить не только в заповедниках.
